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«России верные сыны»

                                        Преподаватель: Рыбкина Н.Ф.



Тема:       России верные сыны
Цель: - продолжать проводить патриотическое воспитание учащихся на примере Александра Невского и Александра Суворова;

- развивать речь, мышление кругозор учащихся;

- воспитывать интерес и уважение к материалу занятия 

Оборудование: 
портреты Александра Невского, Александра Васильевича Суворова, картины с изображением этих великих людей.

Ход занятия

Учитель:

23 февраля вся Россия будет отмечать праздник. А как он называется, я хочу спросить у вас. (День защитников Отечества)
- А кого мы можем назвать защитником? (тех людей, которые защищают нас и нашу Родину от разной опасности)

- А что мы называем Отечеством? (это наша Родина – Россия)
А откуда пошла традиция, именно 23 февраля отмечать День Защитников Отечества? 

1-й ведущий:

День 23 февраля в нашей стране стал отмечаться с 1918 года как День Советской Армии и Военно-Морского флота. 1918 год ознаменовался массовым вступлением добровольцев в ряды Красной Армии, началом широкого формирования ее отрядов и частей. 

Вооруженные силы РФ переняли традиции всей многовековой военной истории России. От советской армии они унаследовали организованный принципы и формы военного строительства, внутреннюю дисциплину, военные учреждения, институты и установления…

Согласно ст. 59 Конституции РФ защита Отечества является долгом и обязанностью гражданина РФ. 

С февраля 1993 года день 23 февраля стал называться Днем защитника Отечества и является Днем Военной Славы России. В военных частях и на кораблях проходят торжественные церемонии выноса боевых знамен, перед парадным строем зачитывается приказ министра обороны РФ по случаю праздника. Ветераны возлагают цветы, венки к монументам боевой славы, памятникам, обелискам…

Сегодня день 23 февраля является своего рода символом героического служения Отчизне и данью глубокого уважения народа к своим защитникам.
Учитель:
Вот именно этому празднику будет посвящен наш сегодняшний классный час, который называется «России верные сыны».

Россия – государство, где было рождено и выросло много храбрых, мудрых, решительных людей. Среди них много писателей, поэтов, художников, ученых, путешественников, а есть и военноначальники, которые неоднократно отражали нападения врага на нашу Родину.

- Каких великих людей России вы знаете? 

Сегодня хочется уделить внимание двум из таких людей. Это великий князь Александр Ярославович, прозванный поздней Невским и российский полководец, генералиссимус Александр Васильевич Суворов.

Познакомимся с жизнью и деятельностью этих людей поближе.

2-й ведущий:

Александр был очень любимым ребенком, который унаследовал от своего отца Ярослава Всеволодовича мудрую расчетливость и умение пользоваться обстоятельствами. От предков по материнской линии ему достались беззаветное мужество, сострадание к людям и печаль о славе родной земли.

С 4 летнего возраста Александр уже уверенно держался в седле и обучался военному искусству. Но не только ратное дело постигал юный князь, учили его так же письменность, счету, читал Библию и Евангелий.

Александр рос серьезным, вдумчивым отроком. Избегая пустых забав, он любил чтение священных книг и церковное пение, часто молился и ходил в храм.

Став немного взрослей Александр занял Новгородский престол. Жители города очень сильно полюбили своего юного князя и относились к нему с уважением.

Одаренный мужеством, красотой и  звучным голосом, «гремевшим как труба», по словам летописца, Александр был точно создан для побед. 

Время его правления совпало с трудным периодом в истории Руси. С востока шли монгольские орды, с запада надвигались крестоносцы.

Дважды Александр встречался с крестоносцами в бою и одержал победу. Первая схватка состоялась около реки Невы.

С этим сражением связано такое сказание.

Когда Александр приехал на место сражения, то к нему подошел преданный князю старец Пелгусий и сказал: «Стоял я на берегу моря, всю ночь пребывая в бдении. Когда же начало восходить солнце, услышал я страшенный шум на море и увидел корабль один, плывущий по морю, а посредине стоят мученики Борис и Глеб в красных одеждах, держа руки на плече друг у друга.… И сказал Борис: «Брат Глеб! Вели грести,  да поможем сроднику нашему Александру»… 

Князь разбил врага и был прозван народом за эту победу Невским.

Но радость русского народа была не долгой. Через два года Папа Римский направил еще раз сое войско на Русь с целью завоевать земли и распространить на них католическую веру. Русскому народу оставалось надеяться на Господа Бога, что он их опять не оставит, да и на Новгородского князя Александра. 5 апреля 1242 года состоялась битва, прозванная народом Ледовым побоищем. 

(просмотр видео фильма)
Битва и в этот раз была выиграна. Так благодаря мужеству, смелости, решительности Александра, веруя в помощь Господа Бога, Русь отстояла свою независимость.

(Все сражения Александр начинал с молитвы, и после сражения обязательно проводилась молебен).

После смерти своей жены Александр стал монахом и оставшиеся годы жизни провел в служении Богу.

При отпевании Невского, свершилось чудо; когда усопшему вкладывали в руку прощальную грамоту, он неожиданно сам протянул за ней руку, взял листок и снова сложил крестообразно руки на груди.

После смерти Александра Невского причислили к лику Святых. 

Учитель:

- Можно ли Александра назвать Защитником Отечества?

- А почему?

- Что необычного на ваш взгляд было в  военных действиях Александра?

3-й ведущий:

Другой военноначальник, генералиссимус Александр Васильевич Суворов родился в семье офицера гвардии. Суворов с детства мечтал стать военным. Однако он был слабым и болезненным мальчиком. «Ну, где же тебе быть военным!» - смеялся над ним отец. «Ты и ружья не подымешь!»

Слова отца огорчали Александра. Он решил закаливаться.

Наступят, бывало, зимние холода, все оденутся в теплые шубы или вовсе не выходят из дому, а маленький Александр накинет на себя легкую курточку и целый день проводит на улице. Наступит весна. Только вскроются реки, еще и никто не думает купаться, а Суворов – бух в студеную воду. Его не страшили теперь ни жара, ни холод. Мальчик много ходил пешком, хорошо научился ездить верхом. Александр добился своего, он окреп и вскоре поступил на военную службу.

Семьдесят лет прожил Суворов. Более 50 из них он провел в армии. Начал служить простым солдатом. Кончил ее фельдмаршалом и генералиссимусом.

Около двухсот боев и сражений провел Суворов. В каждом из них он был победителем и каждое новое сражение начинал и заканчивал с молитвы. Бой начинал в определенные дни, благословленные батюшкой, который всегда сопровождал Суворова.

Много славных дел совершил Александр. Об некоторых из них мы вам сегодня расскажем.

Учитель:

Рассказ о взятии крепости Измаил на Дунае. Рассказ о переходе через Альпы. Обращение внимание на картину Сурикова «Переход Суворова через Альпы», показ видео фильма, чтение рассказа «Альпийские горы» 
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1-й ведущий:

После смерти Александра Суворова Алексей Шишков написал надгробную эпитафию, которая звучит следующим образом:

Остановись, прохожий!

Здесь человек лежит, на смертных непохожий.

На крылосе в глуши с дьячком он басом пел,

И славою, как Петр иль Александр, гремел.

Ушатом на себя холодную лил воду

И пламень храбрости вселял в сердца народу.

Не в латах, на конях, как греческий герой,

Не со щитом златым, украшенный всех паче,

С нагайкою в руках и на казацкой кляче,

В едино лето взял полдюжины он Трои.

Не в броню облечен, не на холму высоком,

Он брань кровавую спокойным мерил оком,

В рубахе, в шишаке, пред войсками верхом,

Как молния сверкал и поражал, как гром,

С полками там ходил, где чуть летают птицы.

Жил в хижинах простых и покорял столицы,

Вставал по петухам, сражался на штыках.

Чужой народ носил его на головах.

Однако пищею с солдатами питался.

Цари к нему в родство, не он к ним причитался,

Был двух империй вождь, Европу удивлял,

Сажал царей на трон и на соломе спал.

Учитель:

- Можно ли Суворова назвать Защитником Отечества? Почему?

- Какие личностные качества помогли Александру Васильевичу стать великим полководцем?

Обратите внимание на имена этих людей. Как их зовут? (Александры) 

Из того, о чем мы сегодня говорили мы можем сделать вывод, что имя человеку дается не просто так, оно играет большую роль в складывании жизни людей их носящих «По имени и житие». Александр в переводе с греческого языка означает «защитник людей» 

- О чем мы сегодня говорили?

- Какому празднику посвящена была наша встреча?

- Что нового мы узнали?

Домашнее задание: напишите мне мини-сочинение по тому, что вы сегодня услышали. На кого сегодня из великих полководцев мы можем быть похожи?

